) RI

员工的孩子, 都是"新宝"的"宝宝"

浙江新宝电器首个"员工子女暑假班"昨日开班



记者 石磊

昨日早晨8点不到,浙江新宝汽车电器有限公司儒岙厂区显得特别热闹:很多员工领着孩子、带着被席来到公司,参加企业举办的首个员工子女暑假班开班仪式。89名员工子女从即日起至8月25日这50天时间里,免费参加由公司组织的"暑假班",彻底解决暑期里员工的后顾之忧。

新宝电器组织的这个"暑假班" 完全由公司出资聘请师资,购买教 材教具,提供午睡场所,并且还有免 费的营养午餐。员工在公司车间干 活,孩子在公司的暑假班里跟着老 师学习、游戏。

员工石艳艳开心地告诉记者: "我要上班,家里没人带小孩,上班 很不安心,作业做的怎样呀,饭吃的 怎么样呀,这是我非常担心的,把孩 子放这里,我上班安心了,上下班可 以带着他了,比上学时接送还方便。"

公司总经理包红瑛特意安排好 工作行程,从高新园区的厂区里匆 匆赶到儒岙来参加开班仪式。她 对记者说:"公司从一个几人的家 庭作坊,通过23年的发展,成为 员工上千人的规模企业, 离不开 员工的辛勤奉献,员工对企业的 贡献,企业看在眼里,记在心里, 现在条件允许了,企业会更多地 考虑员工的困难和福利,今年开 设首个员工子女暑假班就是为了 解除员工后顾之忧,希望能让员 工子女们在新宝这个大家庭里,感 受到'家'文化,度过一个有趣而又 充实的假期,让员工安心工作,子 女健康成长。

"员工是企业的宝,员工的孩子也是新宝的宝宝!"包红瑛表示,"人性化管理"一直是新宝电器公司的企业文化核心,她希望

企业能在获得利润的同时,更好地发扬和传承这种"家"文化理念,弘扬一种正确的价值观。

当问及企业办这样的一个暑假班需要多少投入时,居然没有一个负责人能报出个数字来。记者在同聘任老师交流后得知,每位老师的工资是 3000 元,另外,还有 89 名孩子的免费午餐和教学用具,这 50 多天高温天气里,几台大功率空调也是蛮费电的。据办公室一位负责人介绍,18 名幼儿所在的那个房间本来是没有空调的,是昨天刚刚装上去的。为了孩子,这家企业的这笔"糊涂账"也是蛮令人敬佩的。

开班仪式后,孩子们在公司 有关人员的带领下,走进爸爸妈 妈在工作的生产车间,了解父母 辛勤工作的场面,更加爱惜父母 的劳动成果,珍惜学习机会。

企业聘请的老师都是大学在校生,她们也一样珍惜这次难得的机会。来自浙江树人大学的大三学生张秀秀说:"以前也做过家教老师和培训老师,但新宝暑假班这么多孩子让我们来教,还是蛮有挑战的,不过,我们已经准备了不少课件,希望孩子们能喜欢,不辜负企业对我们的信任。"

据介绍,新宝汽车电器的首个"员工子女暑假班"分小学班和幼儿班,为了让员工子女们有一个快乐的暑假生活,大学生老师们为孩子们分别设计了语文早读、英语早读、趣味数学、暑期作业辅导等各种课程,幼儿班孩子则为他们设计了晨间游戏、看图说话等10多项学习内容。



"美丽新昌·美丽童声" 童歌赛决赛举行

昨日,"美丽新昌·美丽童声"新昌县第五届童心向党"中行杯"童歌赛总决赛在青少年活动中心举行,33 位决赛小选手按年龄段分为三组,进行了精彩的演出。据工作人员介绍,本次比赛前后共有2000余名小选手报名参加,为历年比赛中参赛人数最多的一届。同时,为更好地促进和展示我县少儿文化艺术,今后该系列比赛还将继续举办。

(记者 钱不弢 摄)

15 位学生获吕平·竺君平助学金

通讯员 袁洪波

7月4日,2017年"吕平·竺君 平扶贫助学金、品学兼优奖"赠予 仪式在大明市学校举行。助学奖 优金捐赠人吕平亲自为该校5名 困难家庭学生和10名品学兼优学 生颁发了每人2000元助学金。

据悉,"扶贫助学金、品学兼优奖"是在县关工委牵线搭桥下,以离休干部吕平和其已逝夫人竺君平的名义设立,从2016年开始,以第一年25000元、后三年分别30000元、第五年35000元的形式,向大明市学校捐赠15万元助

学款资助相关学生。94岁的吕平身体硬朗,声音洪亮,中气十足,他以自己和老伴求学的亲身经历勉励同学们刻苦学习,并清唱一曲京剧《祖国的好山河寸土不让》,激励同学们听党话、跟党走,早日成才回报祖国。

县关工委专职副主任朱玉润 出席仪式并讲话,他代表县关工委 向吕平同志表示衷心感谢,并希望 同学们自信地面对生活,乐观地面 对困难,以开朗、积极向上的心态 面对人生,心怀感恩,有计划地使 用好助学金,同时把爱心传递出 去,帮助身边需要帮助的人。

小车冲出路基 新天处及时救助

通讯员 何灿权 陈晓凯

近日,上三高速新天管理处巡 查施救人员及时救助一冲出路基小 车的被困人员,受到司乘人员的好 评。

事故发生当天,新天监控值班 室接到过路司机报警,称上虞方向 新昌出口不到2公里有一小车冲到 高速公路外,人员受伤情况不清楚。 这时刚好新昌轮胎抢修人员巡查到 该路段,监控值班员立即通知轮胎 抢修人员到现场查看情况,一分钟 后抢修人员到达现场,一面做好安 全措施,一面查看情况,发现小车 "骑"在2米落差的水沟上,车辆严重变形,车内有人员被困,情况非常危急。抢修人员立即使用现有工具开展施救,经过施救人员的努力,终于把车内人员救出,总共4人,其中有一名小孩,无一人受伤,大家悬着的心终于放下。

经过了解,事故的发生是由于驾驶员车速过快,操作不当,导致小车撞上护栏后冲出路基,骑跨在水沟上。所幸车上人员全部系了安全带,小孩也坐在安全座椅上,幸免于难。在此,工作人员提醒广大司乘人员,上高速必须系好安全带,儿童要坐在安全座椅内,确保人身安全。

轴承(机械)产业电子商务峰会召开

通讯员 张莉竑

6月29日,县"2017年轴承 (机械)产业电子商务生态峰会" 在沃洲逸郡酒店隆重举行。此次 培训班由县商务局、县轴承协 会、轴承网、阿里巴巴 1688及本 地服务商搏亚科技联合举办,共 有近百家轴承(机械)企业参加 峰会。

本次峰会邀请了阿里巴巴 1688 平台渠道运营专家、非消品 领域电商企业代表、本地化服务 商运营经理为企业主讲国内轴 承(机械)产业电子商务现状及 发展趋势、如何开展阿里巴巴 1688 平台电子商务、本地化服务 商提供相关电子商务服务等内 容。

"希望以后能够多举办类似

这样的主讲峰会,对以后我们利用电子商务平台,开拓思路和销售渠道很有帮助,能够线上和线下两条腿同时走。"有企业主会后道出了他们的心声。据悉,本次峰会是县商务局今年举办的第二场峰会,6月22日,在白云山庄举办的全县首届跨境电子商务峰会,也有120多人参会。

县商务局副局长陈永江表示,希望通过举办此类峰会,提高企业对电子商务的认识,让越来越多的企业通过电子商务拓宽销售渠道,让电子商务业务成为企业的标配,让企业拥有"互联网"基因,从而促进相关产业的转型升级。希望我县轴承(机械)相关企业能够利用好互联网、利用好电子商务发展的红利,补足我县轴承(机械)的短板。

当心朋友圈入会发广告兼职诈骗

国内某网络诈骗举报平台发 布安全播报称,当心不法分子在 朋友圈借"入会发广告兼职项目" 进行诈骗。

安全播报指出,这种"人会发广告兼职项目"通常只要预缴200元会费,每天在自己的微信朋友圈里转发推荐信息,每天就能够拿到20元的返还工资,按照这样一个说法,这种投资,只要10天,就能轻松回本。

最近流行在朋友圈分享广告

的案例,就是一种很典型的诈骗方式,看上去不用浪费太多时间,只要把相关的广告转发到朋友圈,就可以轻松赚上几十元,其实幕后就是拉你进入所谓的兼职群,缴纳会员费。通常这类诈骗不仅先要收取小额会费,后期还会索要押金、保证金、VIP会员费等,如果相信了骗子所说的话,被骗金额可达上千元。当受害者一旦警觉,骗子就马上把其拉黑,玩起"人间蒸发"。

(据新华社)

关于开展灵活就业社保补贴申报工作的通告

根据《新昌县人力资源和社会保障局 新昌县财政局 关于印发新昌县用人单位和灵活就业人员申领社会保险补贴实施办法的通知》(新人社发〔2013〕93号)文件规定,我县于7月10日起开始接受就业困难人员灵活就业社保补贴("4050"补贴)申请,截止时间为9月9日,为期2个月,请各符合条件人员及时申报。

一、申报对象

1. 灵活就业社保补贴的申报对象为

"就业困难人员",具体包括城镇"4050" 人员、城镇"零就业家庭"、城乡低保和低 保边缘户、复员转业军人等群体中的失 业人员,但须经申请认定;

八页,巨须经甲屑水足; 2.申报对象须在我县自谋职业参保。

二、申报地点

户籍在各社区的到各社区居民委员会办理申报手续,并移交街道人力社保服务中心审核录入;其它申报人员到户籍所在地的乡镇(街道)人力社保服务中心直接申报

三、申报资料

城镇"4050"人员申报所需提交资料为身份证复印件、户口本复印件、《就业失业证》复印件、银行缴费扣款凭证;其它申报对象除此之外还需提供低保证、低保边缘户证明、零就业家庭认定证明、复员转业军人有效证件等相应的身份证明。

新昌县人力资源和社会保障局 2017年7月3日

招聘启事

因工作需要,现向社会公开招聘《新昌县志(1979—2013)》编辑1—2名,负责县志经济篇文稿的编辑、校对等工作,具体如下:

一、招聘对象:从机关、事业单位退休,熟悉经济工作的老干部;社会各界熟悉县情,对新昌历史有研究,熟悉经济工作的人员。年龄在25—68周岁间,身体健康。具备较好的文字功底,对修志工作感兴趣。

功底,对修志工作感兴趣。 **二、工资待遇 :** 按县规定的临聘人员有关 标准执行。

三、报名时间:2017年7月6日—2017年7月14日; 地址: 新昌县南明街道人民西路139号;联系电话:86017005、18606753339。

新昌县史志办公室 2017年7月5日